

编者按

新年新气象，新春再出发。今起，市融媒体中心推出“新春走基层”专栏，以融合报道的形式，组织记者深入基层一线，用文字和镜头展现新时代太仓人民的生活新面貌、奋斗新姿态，宣传我市上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，决胜全面小康，统筹疫情防控，全力推进经济社会高质量发展所取得的新成效。敬请关注。

留岗红包、吃年夜饭、春节联谊……企业“新政”一个接一个，让外地员工——

安安心心在太过新年

□本报记者 阚亚方

新春走基层

昨天，在浏河的苏州宜安诺包装科技有限公司，来自河南信阳的李星军正忙碌地工作着。按照往年，他这个时间点已经准备回老家了，但今年，他决定留在浏河过年。

“我在宜安诺包装工作了7年，父母也在太仓工作，往年每次过年我们3人都会回老家。考虑到新冠肺炎疫情，今年我们决定留下来就地过年。”李星军今年31岁，去年回家过年，因为疫情，家里又靠近湖北所以无法返太，他回到浏河时单位已开工近一个月，对于首次不在老家过年，他虽然感

到遗憾，但还是坚决响应政府号召。“1月15日，老婆和孩子来浏河了，今年很多同事也不回老家，我比较期待大家一起过春节。”李星军说。

政府倡导非必要不返乡、就地过年，宜安诺包装制定了相应的举措鼓励员工留在浏河过年。“去年，新冠肺炎疫情对我们节后复工产生了不小的影响，政府倡议出台后，我们也明确跟员工表示，留在浏河过年的外省市职工，每人发1000元奖励金，且年后疫情缓和后可以带薪休假探亲。对于留太的外省市职工，常规的年后红包

也从100元增至1000元。”宜安诺包装行政主管王静表示，公司170多名员工中约有120人是外省市的，往年这些外省市职工基本都是回老家过年的，但今年已经有约100人确定留在浏河过年了。“我们职工有宿舍，春节期间即使不生产，单位食堂也会正常供应。最近，我们也在策划一些春节期间的联谊活动，让留在浏河的外地职工能快快乐乐过个新年。”

“没有攀比，没有纠结，唯有留守，共同抗疫。”面对即将到来的春节，日前，奇兴家居(太仓)有限公司组织人员挂上了一条条新的防疫标语，类似这样硬核又魔性的标语横幅在企业内随处可见，语言风格多诙谐幽默、角度新奇，呼吁员工“就地过年”，让人印象深刻，不少员工表示看了之后很受用。不单是标语，在政府倡议企业通过“留岗红包”“错峰调休”等积极措施留

工稳岗，关怀引导外地员工尽量“就地过年”后，奇兴家居准备给留太的外省市员工每人发放1000元红包，还有300元购物卡和口罩、消毒药水等防疫物资，让他们在太仓过个安全、愉快的新年。

对于留下来过年的外省市一线员工，太仓科益精密模塑股份有限公司奖励2000元；苏州贯龙电磁线有限公司食堂会在除夕夜准备丰盛的年夜饭，并发放过年红包；星光印刷(苏州)有限公司给留在太仓过年的外省市员工发放特别奖励；太仓海嘉车辆配件有限公司也制定了不同时间段的奖励政策……当前，浏河镇积极引导企业做好疫情防控措施，鼓励企业留工稳岗。目前，全镇已有不少企业出台了发补贴、发奖励等举措，并策划新春期间举办各类文娱活动，引导企业员工留在太仓过年。

湖南商会企业家 撸袖献血

本报讯(记者 刘志婷)近期，受寒冷天气和新冠疫苗接种影响，街头献血人数锐减，太仓血液库存告急。日前，市湖南商会组织在湘湘商集体无偿献血，10名爱心企业家来到位于人民路的献血屋，“撸袖”献血，奉献爱心。

据悉，该商会在看到太仓血站呼吁有献血计划的人群在接种疫苗前积极献血的倡议后，就自发组织了此次集体献血活动，希望通过这样的活动弘扬湘商的奉献精神，也为我市临床用血保障贡献一份力量。活动一经发出，企业家们纷纷响应。“我觉得献血是一件特别有意义的事情。”商会成员李红梅当天献血400ml，她说这已经是她第14次献血了，希望可以通过自己的坚持，为更多人送去希望。

由于疫情防控需要，当天市湖南商会首批共10人参与了献血，之后商会成员还将分批次献血，传递爱心。



昨天上午，城厢镇东区社区工作人员和志愿者正在整理亲手编织的抱枕，并把这些抱枕送到社区80岁以上的老党员手上。据介绍，这些抱枕是社区工作人员和志愿者利用业余时间亲手编织的。在新春来临之际，他们向老党员们送去温暖的“抱抱”问候。
姚建平 摄

线上送“暖阳” “好阿姨”冰释矛盾

□本报记者 张瑜

近日，记者从娄东街道了解到，街道人民调解委员会利用远程调解视频系统功能，成功引导社区化解了数起纠纷，为居民送去线上法治“暖阳”，冰释矛盾。

2021年初，娄江社区人民调解员向娄东街道调委会反映，近期受理了一起房屋买卖纠纷。当事人李大哥在房产中介处全款支付购买了一套房屋，但房产中介迟迟未按购房协议约定完成不动产证变更，多次催促得到

的答复都是“原房主忙，要再等等”。李大哥无奈之下求助社区，社区调解员在了解情况后联系司法所，希望街道调委会的专职人民调解员可以共同参与协调处置。

通过远程视频连线，街道调委会下“好阿姨”调解工作室的专职调解员与纠纷双方在线上分别进行了耐心沟

通，帮助当事双方进一步梳理了房屋买卖合同的流程、效力等关键内容，明

确了各自应承担的义务及法律责任，

同时指导社区调解员如何从矛盾关键点着手，通过以案释法的形式，普及法律知识，化解矛盾纠纷。经过“好阿姨”与社区调解员的远程协作，最终双方当事人达成和解协议。房产中介当场与原房主约定于当天下午一起去办理过户手续。调解结束后，双方当事人均通过远程视频向“好阿姨”表达了谢意，并对线上调解的工作方式表示了肯定和满意。据了解，通过远程视频调解系统，娄东街道人民调解委员会还

协调处置了物业纠纷、邻里纠纷等多个案例，真正实现“小事不出社区”。

远程视频调解打破了传统“面对面”“零距离”的调解限制，更加快速高效地化解纠纷。通过整合调解资源，加强非诉法律服务，推进矛盾源头治理。同时，这也是响应疫情防控要求，保护各方健康的有效途径。未来，娄东街道人民调解委员会还将不断总结经验，优化纠纷调处工作，充分运用信息化技术，更好地维护双方当事人的合法权益。

2345

小周热线 13962408686

华盛八园产证何时能办下来

华盛八园小区居民来电咨询，华盛八园产证原本说是2020年完成办理，但到如今还没有办下来，请问现在进行到哪一步了？需要多久能办下来？

高新区工作人员回复表示，华盛八园的办证工作已经启动，目前相关的办证资料和交税资料由各村(社区)组织填报和整理汇总，随后分批分次办证。若居民有疑问或需要优先办理的，可与所属村(社区)联系。

桥梁限重但仍有超重车通过

岳王管理区居民来电反映，岳王公园街吴家石桥限重15吨，但每天都有远超限重的大型车辆通过，反映多次至今没有处理，希望相关部门切实加强管理。

沙溪镇工作人员回复表示，据道路实际情况，已在老岳线支路安装限高，阻拦了部分渣土车，但由于消防车辆高度为3.5米~3.8米，故限高一定不能低于3.5米。岳镇村与岳星村都已通知周边搅拌站的运输车辆绕行公园路至新港路，并将继续从源头抓起，加大巡逻力度，一旦发现违规超载现象，立即联系交警部门进行查处。

社会车辆占用市一院停车场，望收费

有市民来电反映，到市第一人民医院就医停车越来越不方便，希望医院收费停车，防止与就医无关的社会车辆占用停车位。

市卫健委工作人员回复表示，为解决停车问题，市一院已在进行停车收费改造，预计农历年前后完成，届时会有保安进行管理。

科教新城

把春联送到工地上

本报讯(记者 王俊)昨天下午，科教新城新时代文明实践所和规划建设局联合开展了以“春联助防疫，送福暖人心”为主题的送春联活动，先后将市书法家协会会员手写的150副春联送到了复星文旅项目、泰禾项目、仁恒项目建设工地。

记者看到，由于各级政府倡导今年就地过春节，这3处工地上仍有不少工人。他们一个个饶有兴趣地展开春联，小声读着，现场因春联而喜气洋洋，因欢笑而暖意融融。工人们手拿春联，高兴地合影留念，有的当场把春联贴到了工地大门上。科教新城新时代文明实践所志愿者还向工人们发放了防疫告知书，提醒工人们留太过年期间特别注意遵守疫情防控要求，做好个人防护，关注身体健康。

“举办这次活动，既是为了弘扬传统文化，让群众感受到手写春联的魅力、党和政府的关怀与温暖，也是为了进一步强化疫情防控，降低新春佳节前后的疫情传播风险。”科教新城新时代文明实践所有关负责人表示。

福彩开奖公告

7乐彩	21012期	5 10 11 13 16 23 26 + 30
15选5	21027期	3 7 11 12 13
3D	21027期	4 7 2

扶老、助残、救孤、济困

95598 停电预告

停电时间：2021年2月5日8时00分至17时00分(天雨改期)
线路名称：116城圆线
停电区域：城圆 1901 闸刀后侧
停电范围：城圆(太仓市资产发展有限公司、太仓市第一中学)

广告

节能低碳 始于足下

中国银行 BANK OF CHINA

乐惠生活 优惠多多

具体活动详情请见中国银行手机银行

- 生活服务 每月一次话费充值 满30元立减5-20元
- 医保电子凭证激活 送5元话费
- 手机银行自助注册 送20元话费
- 花加鲜花绿植 立减10-15元
- 生活服务 音乐视频 网易云音乐、满胶VIP月卡 指定日1元购
- 爱奇艺视频会员月卡 周二5元购
- 腾讯视频会员月卡 周二5元购
- 优酷视频会员月卡 周二5元购
- 星巴克专属送 满30元立减10-20元
- 山姆优选 满100元立减20元
- 苏宁支付券一折购 2元换购20元
- 唯品会 下单立减15-88元

太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2021.1.27

序号	检测项目	单位	采样日期						
			2021.1.18	2021.1.19	2021.1.20	2021.1.21	2021.1.22	2021.1.23	2021.1.24
1	浑浊度	NTU	≤1	0.19	0.21	0.17	0.23	0.18	0.15
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异味、异味	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(CODMn)	mg/L	≤3	0.52	0.55	0.64	0.6	0.65	0.64
6	游离氯(ClO2)	mg/L	≥1.3	0.55	0.7	0.55	0.55	0.55	0.6
7	细菌总数(CFU/ml)	≤100	未检出						
8	总大肠菌群(MPN/100ml)	不得检出	未检出						
9	耐热大肠菌群(MPN/100ml)	不得检出	未检出						
			合格率	100%	100%	100%	100%	100%	100%

太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2021.1.27

序号	检测项目	单位	采样日期						
			2021.1.18	2021.1.19	2021.1.20	2021.1.21	2021.1.22	2021.1.23	2021.1.24
1	浑浊度	NTU	≤1	0.16	0.19	0.18	0.17	0.19	0.19
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异味、异味	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(CODMn)	mg/L	≤3	0.55	0.61	0.53	0.58	0.47	0.63
6	游离氯(ClO2)	mg/L	≥1.3	0.55	0.5	0.55	0.5	0.55	0.55
7	细菌总数(CFU/ml)	≤100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出</td		